Your Global Automation Partner




CloFst

O -

UH2 M= SF N THE BIHEHA 2
LIEIY sliofst= 24 & Stz o™ HXIE
gt oiE2IA 0182 AXMILE SLELICE

MO ZEZ2RE HE E{F 2| YHMN
= IS U £YS 26 tiAHA E2
MS MIZELICH Z4E Z2HE AU
= 7HA0l 21 SHO| MIZS A" £+ U
A

&Lich

B3 MM ZEZ2|29| 7|2 JHHE2
2310 YX[Z CIAT 27 AEE sli&st=
AYLICh. o= MM ZHUE £ XIx ER

HIES BZect

Turck Korea Co,, Ltd. | www.turck.co.kr

olS2l7olM¥= Flet

o] 4

O Fed M|

= L

0
r>

IME DEE MEZ MHZEH ot
=M, #2 T2 nt HE0]
& 3 O CaS 0] 7IsE BER
Lict,

Hfr 0@ m
%8 I
oy Jtor py o
I

Fl rlo rd 1

|

30 0

5t




NEEESIE

I
0z

7l&

£l YEHHNS si2
M BR8bI e A
Fests 22 5 Hot
2 0lXIX| o Hats
Zaisis AL

9 FRIE|2 sHtol
12 itt2e hEl 2
20| MAoll &

MEY =2 7ISS2

OI' A

k1o o

o} CtEXo2 A8E +
L7|A Lol Mg

=
Fish 22 £ES 4

rO ya nm

0=
RE

o
uf>

24

Cleset HotollA @f £ Xl siZE 4
QLICh EZ ojZalA(0lM ol n2o|
2T L3 7IEH W ZRN SHoM

Z|Xo| £2ME MISEILIC

=2T L—-=

01904




At g2i-1---600 bt
et 0.5 % f.s.
e} 2424 016 bl
=2 15 8Y

HS S8 IP69K

AH|Ql2|A ALl SI2E] 1.4305 (AISI

303) = 1,4404 (316 L)
3|H™ 7ksst MM HiC|
I0—Link

ATEX 2I=

@ I0-Link n@us LISTED @

PS A2|== =2 3fef L7y R ME[Yo|
2FEl= oIE2|AH01800 =X WM ULIC,
7HE NCtE:2 SEollM AEHoz MSEE
£ EE5| g=0 27, o2, e = Y
22| 2RE TS 2S JHsELIC
Ciefet HAR M A FHelet 231 /Y
= B/ PS MME HE YEMME AE
0| 7St

PS010V -| 3| 01 |- |L2uPN| 8 | X |- [H1| 14| 1]/ [3GD|

PS 010V 221 A

003A 0---2.5 bar a
010A 0---10 bar a
016A 0---16 bar a
001V —-1--+1barg?
003V —1-25barg?"
010V —1---10bar g
016V —1---16barg
025V  —1---25barg
040V —1---40 bar g

05 male LA 7/16 “ UNF
(5AI2|=gt x| )

06 male LIAM G3 “ DHIH
(BAIZIZ=Bt X|2)

07 1 %+ “ Tri-Clamp
(BAlE] =2t X|¥)

08 male LIAE G ¢ ma—
nometer connection
(5Al2]=2t X|2)

09 male LIAMM G+ “ DHIH

100R  1---100 bar g (BAl2]=2t x|
250R  1---250 bar g 10 male LIAMM R ©
400R  1---400 bar g 11 female LIAMM R ¢
2)
600R  1---600 bar g AEIE
Ils 3 AHIIs, ClAZ[0| X3t
° orat Ml H|S|1 A MA HiC|
PS  YH UM 5 ZEIKS, ClAZ30| Zat,
174 MM HiC|
1) PS+-609 Al2|= O|X| 6 =FJts, ClAS0] 28,
2) 6Al2|= O|x|¥ 3|TA] MM HEC|, ODHSE e
Blol =
H1[14 |1 |21z= /|3GD| = Aty
Assignment EY ALY
1 AERICIE 3GD Ex zone
—m s
4 4@

= 4] Ef)

1 U

= U ety

H1 receptacle, M12 x 1

Turck Korea Co,, Ltd. | www.turck.co.kr

—= &3 Ej

2UPN 2 AQ|El &3/
|0-Link

LI2UPN M L= MM
U AR &3/

10—Link

L+

L-

out 2 switch

out 1 switch/IO-Link

4
HIN|[W]|—=

L+
L-
out 2 switch/analog
out 1 switch/IO-Link

\i\i
NN W=

-13] 01 |etey/ee gas - |LI2UPN| 8 | X | z71%t A2t -|

L 23 49| HELLEL LED =3t

O01VR —-1--Obarg" 01 female LIAM G T

001R O-1barg? 02  female LIAF £"—18NPT e AsS T

0,25~ 8 15(18):30 VDC
0.25VR —0.25-:0.25 bar g 03 male AR +"—18NPT (18)
001A  0O--1 bar a w
04 male LIAM G4



PC Al2|=

AOIE |0—Link &2 EHAD|E

Alcfgad —1---600 Ht

AR HQIE HMatr 0.5% f.s.2|

Mz &5 A

I0—Link

Hxl| AHIQIE|A AE 5t

HSSF IP69K

HIME ST 24108t C|X}ol
25t EMC S&

27H-°-| AQA &3 = 10-Link S

21 1.4305

PC Al2|== HA| AHQlEA AR
ol ClAZzfo] glo] HMES! C|X}el
SYLICH 10-LinkE &8 MSE A
Of PC Al2|=2| ADIE HZES 4
UELICE 10-Linke= u}EHJIE1 23
B weks Zta3sie 2 2 /X
EtESFRILICE 10-Link S4! 2l0ll=
20| JhsEfLict.

x| =
© ==

PC 250R - | 2 01/- | 2UPN| 8 | X |-

Hl1]a]1]

5t2d

@ IO-Link

PC 250R 23 MM

- |2 01| erey/era orze

|2UPN | 8 | X | =171t Apes -]

I— XJH |:|'r|

01VR —1--Obarg
001R 0---1 barg

001V —1---1 barg
003V —1---25barg
010V —1---10 bar g
016V —1--16 barg
025V —1---25bar g
040V —1---40 bar g
100R 1---100 bar g
250R 1---250 bar g
400R 1---400 bar g
600R 1---600 bar g

HERLEL]
01 female LIAMAM GF ¢

02 female LIAMA +"—18 NPT
03 male LIAME +"-18—-NPT
04 male LIAMAGE ©

10 male LIAFM RE “

11 female LIAFA RS ©

= Al2|=

2 ClAZzo] gl= &2l

Assignment
1 AEHCIE

A
I

am

!

= e et
L

= e ErY

H1 receptacle, M12 x 1

01904

HIIH At
X LED 2IC|#|0|E]

| 1 L+

3 L-

2 out 2 switch

4 out 1 switch/IO-Link

I

4|5



PT-2 Al2|=

EHE0| U= iHE oHH HA

At 22t —1--400 bt

HEE 0.5 % fs. E=

AH|QIIA AEL 11,4435 (AIS] 1.4542)
2s S& P67

HH 88 7=

L+8EMC 52

Of®| 2% —40---4+85 C

4---20 mA

PT 010R - |26 |- | L3 |- H1|1|4]1]

23

PT-2 Al2|= MME "ol A7L ¥R
3txl7| #12 74l 23 o{Z2lA 0]
Moil MetgtLch F2 ™2 g3 ofE2/7(0]
Mol Hetst MMAULICE el steg2 M
Joil W7t & =+ U= HX|LL EHS0| &
AE|= RS SoiELICh AT 81
& SIREeZ PT-2 MAM= 7IC2R 2o
M= AEHo= ZX|It 7tSEILICH

C @ US LISTED

PT 010R 2! M\

- 2|6 |Erey/erat eizm

| L3 | =1 A

L &4 el
010R 0---10 bar g
016R 0---16 bar g
025R 0---25 bar g
040R 0---40 bar g
060R 0---60 bar g
100R 0---100 bar g
160R 0---160 bar g
250R 0---250 bar g
400R 0---400 bar g

PT g2 EHADIE

Assignment
1 AEHCIE

A
I

4%

~

== {4 EfY

1 Ut

——— A ] = S
H1 receptacle, M12 x 1

Turck Korea Co,, Ltd. | www.turck.co.kr

NEEEL

=
6 male LIAM G2, 0
9 male LIAKGE", O

0
o

0
o

Al2|=
2 M ojuY el
ClAgZo] gl A2l

7™ A

L2 420 mA 3MAl
L3 4--20mA 2

A4

4

.1 BN +

W&

2WH |

3BU _



PK—N/PK—P A|2|= Q IO-Link

ZIOHE8|0|A (pick—and—place) {E2|AH|0| Mol ==

ATH 913 112 b PK Al2I=E 29 ofZalAH(0|M T AR _
HMetd 02 % fs. St EYS| JHEE M IL|CE ALO[=T} & Sy
NC/NO M3 7158t AQE HQIE 1 HUSHH 7HEA MIZHE o] MM= XtSs}
27H2] A9I8 &3 (PNP) = 1702] A9]  AIAE 2ot CHEXo= ALgst7|of Aat
% =8 U |0—Link SH|C} MIMo| &3 EJRIL 2710 AQEl & PK-N
H5 =2 P65 0| 7lsolH REL E= SEXNE o|AH|
=24 9 IIE &Xx| ZIAIA 7|1SO0M Z2TUE 4 QSL|CT
=4 X2l q
HE=2 A|ZH( 2.5 ms (200 Hz)
HH 7158t 7|2 (keylock) _
X £ 9o XM= 27| U 26 7t PK-P i/
A0 Mgt
PK O1VR - |N|12|AL |- | 2uP|8|x|-|v1|1]4]1]
PK O1VR 22 i - IN| 12| AL etey/eret eizim -|2UP| 8 x| z71x Ater -]
L ES 0 SEFIPVES] =A|
01VR —1:-0 bar g 32 EatAE! (P Al2lR) X---  LED elC|#H|0|g
01V —1-1barg AL  ZZ20|E (N Al2l=)
010R 0--10 bar g =Y
10V -1--10 barg —= Q3] A 8 15 (18)---30 VDC
012R 012 bar g 12 female LIAMA G1/8" B
13 male LIAIM G1/8" — — == E*°' o
E—— 14 male LIAFA NPT1/8" 2UP 2 A91F 53 PNP
PK  QIiMIA|, ZHTE 2UPN 2 *°|’§>' &3 10-Link
Al2|=
N M, MY clASol
P AN, YAK C|AS#0|
1T L+
Wvil1]a]1]az= oy

|_ ; 2 out 2 switch
Assignment

4 out 1 switch/IO-Link

1 AEBNCIE
——ms
4 4%
1 BN +
—== {4l EIe] : 3 BU -

1 AR PK | 2 WH S2

|_4BK

= {4 £

* ST
V1 receptacle, M8

*M12 x 1 M 7ks

01904 6|7



PT1000/PT2000

7|1AH ®M=F 2ok2| NICt22 oE2AH 0|0 HE Jhs

AfrH 2t ~1--1000 bt
Hry g 0--16

0ix| 2= —40---+135 °C

T7h oK HES CIxtel
Al A AE! 1 4404/A1SI 316L
ATEX 2=

UKo Y, Y A Ei
SofollAf 212 Mol Xg
HelLIC) ol2fEt Mict=e Bl Mg 7t
s$t ®MZ0| PT1000/2000

Lt

PT 10R - 10|03/ - /12 -| H1143 - D830

2ol 7ict22

o2y

71A M=
I
I

EziAD|E

B@US LISTED @

000 A
HE U xAHR 5,

PT1000/2000 Al2|=&=

PT 10R 221 9|

—|10]03| &2t a1z

|_ &4 He

A bar
1VR —1--:0 bar®
1V —1---1 bar
1.5V —1---1.5 bar
2.5V —1---2.5 bar
5V —1---5 bar
9V —1---9 bar®
15V —1---15 bar
24V —1---24 bar
1R 0---1 bar®
1.6 R 0-+1.6 bar®
2.5R 0---2.5 bar®
4R 0---4 bar
6R 0---6 bar®
10R 0---10 bar®
16R 0---16 bar®
25R 0-:-25 bar®
40R 0---40 bar®
60R 0---60 bar®
100R 0--100 bar®
160R 0--160 bar®
250R 0:--250 bar®
400R 0---400 bar®
600R 0---600 bar®
1000R 0---1000 bar

HrH bar
1A 0---1 bar a
1.6A 0---1.6 bar a
2.5A 0---2.5 bar a
4A 0---4 bar a
6A 0---6 bar a
10A 0---10 bar a
16A 0---16 bar a

—— s

PT &= EiADIH

Turck Korea Co,, Ltd. | www.turck.co.kr

15PSIVG
15PSIV
45PSIV
85PSIV
130PSIV
185PSIV
285PSIV
485PSIV
15PSIG
20PSIG
30PSIG
60PSIG
100PSIG
150PSIG
200PSIG
300PSIG
500PSIG
750PSIG
1000PSIG
2000PSIG
3000PSIG
5000PSIG
7500PSIG
14500PSIG

15PSIA
20PSIA
30PSIA
60PSIA
100PSIA
150PSIA
200PSIA

A psi
—15---0 psi(e)
—15-+-15 psi
—15---45 psi
—15---85 psi
—15---130 psi(e)
—15---185 psi
—15---285 psi
—15---485 psi
.15 psi(e)
=20 psi(e)
30 psi(e)
60 psi
--100 psi (6)
150 psi(e)
+-200 psi‘f‘)
+-300 psi(e)
--500 psi (6)
750 psi 6
-1000 psi®
--2000 psi®
--3000 psi @
--5000 psi ©
--7500 psi®
--14500 psi
40 psi
15 psi a
20 psi a
30 psi a
60 psi a
=100 psi a
~-150 psi a
--200 psi a

o

OO 0000000000000

P09y

o2 MA

13
40
04
43
08
14
03
05
a1
20

10
47

48

46

30

01
17
18
44

42

10
20

=
LEC

Male LEAMLE

G1/8", DIN 3852 Form E
G1/4" ot=0lE HA
G1/4", DIN 3852 Form E®
G1/2", HHE 48
G1/2", Oi=0lg HZH®
1/8'=27 NPT®

1/4'-18 NPT®
7/16"-20 UNF straight®
M10 x 1, $HE U=
M20 x 1.5

R1/4" acc. to EN 10226
Male LIAMY G1/4" PVDF
FHE 212 (< 16 bar)
Male LtAM G1/2" PVDF
THE 2= (< 16 bar)

=T 2O

Male LIAR G 1/8" MBS 2=

=
Male LIAtAM G 1/2",
DIN 3852

Female LIARAE
G1/4"®

1/2'-14 NPT
7/16"—20 UNF
7/16"'-20 UNF 3| LIZ =gt

=]
FEB ggR

e §B— (Tube: @ 6/4, AE
1.4301/AISI 304)

N2I=/71s
Mg Mzt &

=
=
A2 HA 2

o
[HlEl‘

Et MI2)

=¥ A

TICH22 A0 A
SAHQ et 2
= Hstofl chHet Floie| LHYS HRet HEH
U= EUE SF Mo FH|LCE



PT1000

PT2000

 Et

I°

5]
if

T

= EfY

7 23

2 4---20 mA, 7.0---33.0 VDC, 2M4|®

14 4---20 mA, 7,0-:-33.0 VDC, 244,
M LA

== 7

X 4:--20 mA, 10.0---30.0 VDC, 2A14]
ATEX®?
et =2
Ul 0--10 V, 12:--33 VDC, 3MAl ©
U2 1--6 V, 8.0--33.0 VDC, 3414
U3 05V, 7.0---33.0 VDC, 3M4]
UA 010V, 24 VAC * 15 %
12-:-33 VDC®, 3MAlG)
U6 HIg7H2
344

UX Bl
3MALD

01904

¥ 10---90 %, 4.5---5.5 VDC,

# 10---90 %, 4.5---5.5 VDC,

H1144

H1141

DA91

DCO1

DC92

DC95

CM2.0

TC11

MP1

RA15

WMO.5

M12 x 1 F{HE

M12 x 1©

2L IN=1 OUT=3

3L IN=1 OUT=4 GND=3
M12 x 1@ ®

2L IN=1 OUT=4,

3L IN=1 OUT=3 GND=4
M12 x 1©

2L IN=1 OUT=2

3L IN=1 OUT=2 GND=3
DIN EN 175301—-803
e

A C|XIRI®

2L IN=1 OUT=2

3L IN=1 OUT=2 GND=3
C CIxtel

2L IN=1 OUT=2

3L IN=1 OUT=2 GND=3
C C|xtel

2L IN=3 OUT=1

3L IN=3 OUT=2 GND=1
C CIxtel

2L IN=1 OUT=2

3L IN=1 OUT=3 GND=2
2| |4l 23 Alols
2.0 m®

IN=brown OUT=green
IN=brown OUT=green
GND=white

PG A

Alols SUE 2 HUE,
PG9®

IN=1, OUT=2, GND=3
Metri Pack

Metri Pack 150

2L IN=B, A=0UT,

3L IN=B, Out C, GND=A
Rast Z{4lE 2.5

IN=1, GND=2,0UT=3
HiM HAZH

2 L IN=red, OUT blue

3 L IN=red, OUT blue,
black GND

o
o go

124 M2l [-1-:-60 bar], [-30---750 psi]

@ otaf He| [—1---1000 barg], [-30-:-14500 psig]
©®M12 x1, RAST, #4IE| E= oojojE FH4IE HZo|
Ol:l 24 VAC 2!

@ HIEAZH &3 U3, AC M n|xI¥

% DT04-3P = 4P 7UEE BMM2IZ A8 Ths
© 7|2

7 H1143 % DA91

il

2t sl



BMIAE|

AZ Y 715 UMMz

BT Q12 MIA| RS, BA

y OT1 X

4 Qaich

PTS—MB

HSE st
HMIME[7t HE2 EQBILICE o]2{st HIE
H MMElE MA M| 2ol w2t Medst

7|AIA &AM 2HE PS MA Al2|X2
5t HS5H= HMIA2| 2t ofL|2t PK M
M AZIZE g3 Qb5 FEE = AU
0F2E AMM2I7t HISELCt

——=

PCS-G1/4A4 PTS 7{H

Q\ \

=3 MM PS Al2|=2 224
240
22 58 108
B >
‘(?10/42%8” L 26 51
& 535\</
RKC4,4T—2/TEL PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4 PCV-G1/2A4 PCV-N1/4A4
A,
o r \." -
3¢ 2 P fﬁ%
‘ ‘fl- ‘ ‘-’_. ‘ I&-_-

7lol=

M12x1 015

H —
E’L"J ]

4.‘5

‘«* 50—

LIARME LIE
G1/8" on G1/4"

LIARRE LIS
G1/4" on G1/4"

P
19 19
L T F F
i
\gO/SZiS/W } “ “ } g(}/ziB/T 1SO 228/1 } “ “ } 1SO 228/1
1 1/4 G1/4 A G1/4 A
o s ! A
12—+ 12—+ 12 10—~
3 —" ——36

Turck Korea Co,, Ltd. | www.turck.co.kr

PS 2 PT MIAME
He| RS %
9| 2= ¢t

12 AlE25tH 12
2 200°C 0|4t
ZX[7t 7HSELICE,

PK—N-MZ-001

PK—P-MZ—001

G1/2" on G1/4" N1/4" on G1/4"




Ox MM ZEZD|

A

2
il

w25, 2 2LEE

& MM 2= HIoME R, EE =2
LIEE, 2= ¥ FHESY 2AX| AXIE #

Bt oIS QX MM ZEZ2|9S HIE

Lict,

S YXISHK| ZetchH tiRE2 SN Mzist 2
7] Wi2oll, R £ A DLEE2 BaHYLICH B[
MAM7ZHX| CHest R2F 2LEE AAMS HS5 USLICH

rfo

Ir 1%

£ 53

I'

==
PN

=

Al

domjo kuro
%0 O

M
HYE MSELICH

2| &0

M| E= TAHQ 2E HES Plo YHBY H2|E AIES HME A
[Ch Ej32| 2E FA| MALt
ZHo|H VT2 2HHollA

[

5101 AIZHO2 YU DUEZE + UG
OFSIHRIZ 2% MIA 5 4 Amskn ©
= AL FHsELICE

dpsy

HZ 0]0&! =

A SHOM S8t oML C FHIE AMEIE SEXHS
7|3 2EE XX 2 ILIEE sHok §iLict, Cof
£9 MS9| B3 2 M= 2= £F 0iF2|7(0]M0 Z[cHe

201904



28 subsidiaries and over
60 representations worldwidel!

01929 2016/08

D1
IARAAWATRRT M i turck cokr



